1. Selecciona el nimero romano que es.

75 400
LXXXV cccc
LxXIm cD
LXXV DDDM

2.Selecciona el resultado correcto

4 elevado a 2 3 elevado a 3

8 9

16 81

64 27

7+4x2 8+(4x2)x3
22 48

15 32

16 33

3. Une con flechas:

Todos los lados iguales
Dos lados iguales

Todos los lados desiguales
Lados paralelos dos a dos
Dos lados paralelos

Ningun lado paralelo

345
CCCXLV
CCCLX

CCDXLV

5 elevado a 2
10
25

15

(9+3):2+7
13
12

14

Isosceles

Trapecio

Paralelogramo

Equilatero
Escaleno

Trapezoide

2049

MMIL

MMCIV

MMXLIX

10 elevadoa 4

40

100

10000

9-6:2x3
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3. Une con flechas.
Multiplo de 2
Muiltiplo de 3
Multiplo de 5

Multiplo de 7

4. Une con flechas:
123,456: 100
1234,56:100
12,3456.100
12345,6:100

1,23456:100

5. Elige la respuesta correcta.

5m 12km 45d|

6. Une con flechas.

Area del cuadrado

Area del rectangulo

Area del circulo

Longitud de la circunferencia

Area del tridngulo

21
11
25

16

0,0123456
123,456
0,123456
12,3456

1,23456

10000mg

bxh

pi x d

x|

pi x r al cuadrado

b x h dividido entre 2

4hl 72dam
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7. Calcula en un folio y une con flechas.

2875:125 56
2450:35 23
9870:47 70
14168:253 210

8. Elige la respuesta correcta:

10min 3h 1800" 14400" 7h

9. Calcula en un folio y une con flechas:

3,4x45 57,81
12,3x4,7 153
6,9x9,23 27,36
7,2x3,8 63,687

30min
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